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         V Baraouéli, 20.4.2006 
Dobrý den Petře, 
 

dlouho jsem nepsala, je to tím, že je opravdu hodně práce - takže je to vlastně dobré 
znamení.Včera tady byla oficiální návštěva z Lux-Development. Přijela Valerie Schmit-
Tomassi, která nastoupila na místo Paola Cervina, doprovázel ji Francois Barry, Igor 
Weinstock (budoucí ROM v Dakaru) a Bob z finančního oddělení. Ukázali jsme jim jednu 
pumpu, která se náhodou zrovna opravovala v Konobougou, přijeli se podívat na naše 
kanceláře, povídali jsme o projektu, řešili jak dál nejsprávněji postupovat a nakonec jsme 
všichni jeli do Segou, kde jsme spali v našem oblíbeném hotelu Djoliba. Dnes ráno jsme byli 
společně na schůzce v DRH v Segou. Jsou s námi spokojení. S prací i s atmosférou, která 
v týmu je. Je fakt, že si rozumíme dobře, spolupráce nikde nedrhne a docela se i nasmějeme. 

 
Co se týče auta, právě je v servisu. Musí se vyměnit klínový řemen a nějaké tlumiče. Pan 

Kané se o to stará v Bamaku. Já jsem tím pádem bez auta i bez řidiče. Vůbec to ale nevadí, 
stejně všude jezdím s CTP panem Diallo.  

 
(…) 
Projekt se teď dostává do další fáze, musíme znovu přesvědčit starosty a hlavně chefs de 

villages, že je třeba se na projektu skutečně podílet. Už třetí týden běží v rádiu vysílání o 
projektu, co jsme namluvili s Diallo. Vyzýváme starosty, aby nám zaslali seznam pump, které 
je třeba opravit…Zatím se ozvali 2, slovy dva. To proto, že oni nemůžou nic rozhodnout bez 
souhlasu chef de village, no a ti vlastně nebyli oficiálně osloveni…je to tady všechno tak 
složité. Asi to znáš. Než se vůbec něco dá do pohybu, musí se člověk prokousat všemožnými 
vztahy a zákonitostmi. Ale to je to, co mě zajímá. A vlastně bych se divila, kdyby tomu tak 
nebylo.... Takže budeme jezdit po okrese a „causer“. Bude to dost náročné. 

 Stále taky pokračuje hodnocení „dossiers“ a s ním spojený nábor konzultantů.  
 
Jak se máte v Praze? Prý je krásně. A co Velikonoce? 
 
(…) 
 
Pozdravy do Prahy! 
 
 

Hana Geroldová dite Hana Sagar Traoré 


